

Протокол № 9

засідання педагогічної ради Землянківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені народної артистки України Р.П Кириченко від 26.04.2018 року

Голова педради – Мишкова Т.О.

Секретар педради – Даценко І.П.

Присутні: 9 членів педагогічного колективу: Мишкова Т.О., Потабрик Г.І., Даценко І.П., Рясна О.В., Роман М.О, Рева А.П., Розторгуєв В.М., Костиренко А.С., Срібний С.М.

Відсутні: ----

Порядок денний:

1. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти.
2. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти.

1. Слухали: Мишкову Т.О., директора школи. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №176 від 21 лютого 2018 року «Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти» та листа №1/9-222 від 11 квітня 2018 року «Про забезпечення виконання наказу Міністерства освіти і науки України №176 від 21 лютого 2018 року» з 16 квітня 2018 року на базі ІСУО та КУРС: Школи чотирма системами конкурсного вибору підручників. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року №

студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 05 січня 2018 року № 14 «Про затвердження Положення і проведення конкурсного відбору проектів підручників для 5-9 та 10-11 класів загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 січня 2018 року за № 119/31571, та з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти новим поколінням підручників ви мали змогу ознайомитися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 10 класу, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

Виступили: Всі члени педагогічного колективу повідомили про обрані підручники. (додаток №2)

Ухвалили: Для організації навчального процесу для учнів 5 класу основі переглянутих електронних оригінал – макетів підручників доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм вважати обраними такі підручники. (додаток №2)

2. Слухали: Мишкову Т.О., директора школи, з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти новим поколінням підручників ви мали змогу ознайомитися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників для учнів 10 класу, які братимуть участь у II етапі Конкурсу.

Виступили: Всі члени педагогічного колективу повідомили про обрані підручники. (додаток №3)

Ухвалили: Для організації навчального процесу для учнів 5 класу основі переглянутих електронних оригінал – макетів підручників доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм вважати обраними такі підручники. (додаток №3)

Голова:  (Т.О. Мишкова)

Секретар:  (І.П. Депенко)

Додаток 2

до листа Міністерства освіти і науки України

11.04.2018 № 1/9-222

Результати вибору

електронних версій оригінал-макетів підручників для 5 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти

за закладу освіти Землянківська загальноосвітня школа I-III ступенів імені народної артистки України Р.П.Кириченко

область Полтавська область

район (місто) Глобинський район, с. Землянки

ЄДРПОУ закладу освіти 21065216

закладу освіти в ІТС «ДІСО» 20266

«Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти
Власов В. С. - 6 прим.

«Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти
Морзе Н. В., Вембер В. П., Барна О. В., Кузьмішська О. Г. - 6 прим.

Протокол педагогічної ради №

від

2018р.

Директор



Т. О. Миткова

У переліку зазначаються назви підручників, яким за результатами I етапу курсового відбору проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої освіти, пропонується надати гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України».



SHOTGUN STORE KAT...
MIDJAL.COM/EN